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sb0001 4 160 mtib1001

a műcsarnok januári programjai

1987. január 3. - az egyik Legnagyobb fővárosi kiállítási 
intézmény, a műcsarnok - tárlatai mellett - hónapról hónapra gazdag 
művészeti-közművelődési programmal várja látogatóit.

az uj évben is folytatódik az intézmény art kino-müsora: ebben a 
hazai és külföldi filmművészet kiemelkedő alkotásai szerepelnek. Így 
január 4-én a szovjet sepityko szárnyak cimü, 1966-ban készült 
alkotását, január 6-án wajda márványember cimü kétrészes filmjét 
Láthatják az érdeklődők a műcsarnok kamaratermében, 
egyebek között kalatozov, fábry zoltán és várkonyi zoltán egy-egy 
filmje.

ezt követi majd

januárban tovább folytatódik a kamaraterem három tavaly indult 
filmsorozata is, amelyeket egy-egy szakértővel, rendezővel készített 
beszélgetés egészít ki. az uj manierizmus - uj szecesszió a 
filmművészetben cimü ciklus újabb programját rendezik meg január 
5-én: jeles andrás angyali üdvözlet cimü filmjét vetítik Le. a 
szocialista avantgárdtól a szocreálig cimü sorozatban január 12-én 
magyar hiradófilmeket vetítenek az ötvenes évekből, míg a magyar 
film - magyar valóság cimü sorozat keretében január 20-án jancsó 
mlklós fényes szelek-jét láthatják az érdekődők - a rendezővel is 
találkozva.
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a műcsarnok es a tit közös rendezvénye a dialógus a műalkotással 
című sorozat, amely egy-eqy műtárgyat elemezve mutatja be a 
képzőművészét kiemelkedő mestereit, alkotásait, s a művészet 
történetét, január 8-án rubens medici mánia esküvője cimii müvét 
kelényi györgy művészettörténész elemzi, mig január 22-én vermeer; 
festő és modellje című képét mutatja be fogarassy miklós kritikus.

a hónap utolsó napján kezdődik a balázs béla filmstúdió 
történetét és kiemelkedő alkotásait bemutató sorozat, az első 
részben az 1961 és 1964 között készült filmekből Látható váloaatás- 
egyebek között szabó István, sára Sándor, gábor pál, bácskai Lauró 
István, kardos ferenc és elek Judit alkotásai, /mti/ 

kp/kö/kj/gw le
030187 1952

a versenydöntőt február 15-én rendezik: bihari sarkantyú8 
verbunk vagy draskóczy clmbalomcsárdások című darabját, egy szabadon 
választott müvet és egy uj kompozíciót tolmácsolnak a versenyzők, a 
verseny előkészítő bizottsága ez alkalomra több zeneszerzőt kért fel 
uj müvek megírására, Így a döntőben bogár István; béreslegény - 
'variációk cimbalomra; csemiczky miklós: capriccio interrotto: györe 
zoltán: kadenciák és napdalsorok, Illetve hollós máté; toccata 
Lirica című müvei közül választhatnak a résztvevők,

a verseny Legjobbjai február 26-án gálaműsorban Lépnek a 
közönség elé. a zsűri fődljain kívül odaítélik a művelődési 
minisztérium, a művészeti szakszervezetek szövetsége, a magyar rádió 
és a televízió, a fővárosi pedagógiai intézet és a lápkiadó vállalat 
kulöndíjait, valamint a közönségdijat is. /mti/

1 cs/kj La ie
030187 2988

00.10

00.11
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ráez aladár cimbalomverseny

1987. január 3. - az i. országos rácz aladár cimbalomverseny 
középdöntőjéhez érkezett: január 11- én, illetve 18-án tizennégy ifjú 
cimbalomművész - a legidősebb 27, a Legfiatalabb 12 esztendős - méri 
össze tudását.

az első országos cimbalomversenyt 1986. február 28-án, rácz 
aladár cimbalomművész és pedagógus születésének 100. évfordulója 
tiszteletére hirdette meg a pataky István művelődési központ, a 
magyar rádió, a magyar televízió és az országos szórakoztatózenei 
központ, a verseny célja, hogy mind szélesebb körben tudatosítsák: a 
cimbalom ma már nemcsak a népi zenekarok fontos hangszere, 
aladár felfedezte ebben a hangszerben a barokk zene 
interpretálásának uj, sajátos lehetőségeit, s számos tanítványa, 
követője igyekezett ebből iskolát teremteni.

az érdeklődést mutatja, hogy a versenyre 64-en jelentkeztek, a 
selejtezők és az elődöntők arról adtak képet, hogy e sajátos 
Hangszer művelői milyen ,,iskolán,, tanulnak és játszanak, s m a 
szakma számára a teendő, a verseny egyben ösztönzésül szolgál 
cimbalmon játszók technikai tudásának fejlesztésére és művészi 
fejlődésének elősegítésére, a műfaj haladó hagyományait ápolva.

a középdöntőben három kötelező és egy szabadon választott müvet 
szólaltatnak meg a versenyzők, a produkciókat 11 tagú - 
zenepedagógusokból, zeneszerzőkből és cimbalomművészekből álló - 
zsűri bírálja el, s választja ki a döntő résztvevőit.

sbnn03 4 170 mtlb1003

csárdaprogram a hortobágyon

1987. január 3. - a hortobágyi nemzeti park jelentős anyagi 
támogatásával ebben az esztendőben megnyitják a puszta keleti 
,,kapujánál,, álló tomácos, boltíves kadarcsi csárdát, a debreceni 
déri múzeum levéltárában talált építőmesteri dokumentumok alapján 
már elvégezték a teljes külső felújítást, s most a belső 
berendezésen dolgoznak, a kadarcsi csárda ismét vendégfogadó lesz, 
nagy teremmel, kármentővel és néhány szobával 
vendégek meg is szállhatnak, a csárda előtti

1 az átutazó 
álltak meg

hajdanán a szekerek, itt most autóknak építenek parkolóhelyet, a 
tervek szerint a nádudvari vörös csillag termeLő szövetkézet lesz a 
felújított kadarcsi csárda üzemeltetője.

már rácz

a nemzeti park nyolc esztendő alatt egész csárdaprogramot 
bonyolított le. felújították a kilenclyuku hid lábánál álló 
nagyhortobágyi csárdát; a 33-as útnál - valamikor Itt közlekedtek 
debrecenbőt szekerekkel budapest felé - vendégfogadóként működik már 
a kaparó csárda; eredeti állapotában állították helyre a puszta 
nyugati kapujánál a nagytornácos patkós-csárdát, a meggyes-csárdát 
pedig múzeumnak rendezték be. a nagyhortobágyi csárda kivételével 
teljesen elhanyagolt, romos épületek voltak már ezek a hajdani 
vendégfogadók, s most valamennyi rend ehozva várja z. Látogatókat, 
/mti/

szü/áva/st/gw le 
030187 132700.11
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Sb0004 4 150 mtlb1004

védett erdők és fák a hajdúságban írástudatlanok lévén, kezlikvonásával - kereszttel - hitelesítették 
az okmányt, a hét pontból álló okiratot az országgyűlés alkalmából 
pesten tartózkodó batthyány kázmér elé terjesztették, aki ezt 
jóváhagyólag aláírta, a szerződő jobbágyok közül többnek ma is élnek 
a leszármazottai a faluban.

a dokumentum négy, kék színű, összefűzött Ívből áll, és valódi 
hétpecsétes okmány: hét piros viaszpecsét hitelesíti, közöttük 
találtak rá mozsgó pecsétjére, amely 1775-ben készült az almás-patak 
menti település mezővárossá nyilvánításakor, a pecsétkép sarlót és 
ekevasat, valamint búzát, nádat és makkot ábrázol, a 
batthyány-okirat a mozsgói helytörténeti gyűjteményt gazdagítja.
/ 171X1/

00.13

1987. január 3. - a fákban szegény tiszántúli tájon erdőrészeket 
és magányos tölgyeket nyilvánított védetté a hajdu-bihar megyei 
Tanács környezet- és természetvédelmi bizottsága, oltalmat kapott a 
hajdúböszörményi gyertyános tölgyes, amelynek Í6 hektáros területén 
megtalálhatók a magyar nőszirom telepei, a hajduhadházi nagyerdőből 
mintegy 9 hektárt helyeztek védelem alá. védetté nyilvánították a 
nagyrábé határában - az egykori sárrét területén - lévő füsti-tanya 
mellett álló idős kocsányos tölgyet, a mintegy 250 éves fa a 
szakemberek szerint a vidék egykori erdőségeinek megmaradt tanúja, 
egészséges törzse 430 centiméter kerületű, szabályos koronája 20 
méter magas, ugyancsak védelmet kapott a hajdudorog központjában 
álló nagyméretű, szép formájú kocsányos tölgy, magassága 24 méter, 
körmérete 240 centiméter, kora a szakemberek szerint meghaladja a 
160 esztendőt, /mii/ 

sz ü/éva/st/gw i a 
00.12

igó/bné/st/gw ie 
030187 1915

030187 0944

Sb0005 4 160 mtlb1005

száznegyvenéves batthyány-oklevél

1987. január 3. - száznegyvenéves batthyány-oklevél került 
napvilágra a zselici mozsgón. az úgynevezett örökváltsági szerző-és 
a jobb ág yf el szabaditó batthyány kázmér és jobbágyai között jött 
létre 1847-ben. az oklevelet Lengyeltóti jános, a honismereti kör­
vezetője fedezte fel, aki félévszázada kutatja a zselici település 
történeti múltját és néprajzi emlékeit.

batthyány kázmér - mint ismeretes - önként és az elsők között 
szabadította fel jobbágyait, birtokán gazdasági tanintézetet 
nyitott, könyvtárát az akadémiának adományozta, elnöke volt a 
Kossuth alapította védegyletnek, a szabadságharc idején pedig 
dél-magyarország védelmét szervezte, az 1849-es debreceni kormányban 
külügyminiszterként vett részt, a viláaosi fegyverletétel után 
követte Kossuth Lajost az emigrációba, és külföldön is halt meg 
1854-ben. birtokai túlnyom részt a dunántulon feküdtek, ezek egyik 
központja volt mozsgó.

a mozsgói jobbágyok - ismervén földesuruknak az országayülés 
előtt tett örökváltsági nyilatkozatát - kérelemmel fordulták a 
grófhoz bizonyos erdő-, legelő- és szántóterület juttatása iránt, a 
folyamodó 38 személy közül a kérelmet öten Írták alá, a többiek
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sboooó 4 170 mtlb1006

gyémánt lakó dalom
Sb0009 4 130 mtib1009 

baleset
1987. január 3. - gyémántlakodalmát ünnepelte szombaton a 

hajdu-bihar megyei földesen csuha jános és felesége, sápi Ilona, 
házasságkötésük hatvanadik évfordulóján két gyermeke, öt unokája és 
hét dédunokája köszöntötte az idős házaspárt, /mti/ 

szü/éva st li ie 
030187 0291

1987. január 3. - budapesten. a ix. kerület vaskapu u. 43. szám 
előtt kőbán István 88 éves nyugdíjas, budapesti lakos figyelmetlenül 
lépett az úttestre és egy teherautó elütötte, az idős ember a 
helyszínen meghalt, /mti/ 

ka kj/ll le
10.57 11.00 030187 0255

SO0007 4 130 mtlb1007 sbOOIO 4 150 mtib1010

munkás-gyűlés a salgótarjáni kohászati üzemekbenelhunyt molnár károly

1987. januárit. - molnár károly, a munkásmozgalom régi harcosa, 
a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1926-tól volt a 
párt tagja, 84 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása 
január 7-én, szerdán 15 órakor Lesz a lőrinci ujtemetőben.

az mszmp xvili. kerületi bizottsága, 
magyar ellenállók, antifasiszták 

sz övetsége.
az építő-, fa- és épiiőanyagipari 

dolgozók szakszervezete

1987. január 3. - munkásgyülést tartottak szombaton a 
salgótarjáni kohászati üzemekben, szabó István vezérigazgató 
ismertette a tavalyi eredményeket és a vállalat idei feladatait, 
elmondta, hogy bevételeik túlszárnyalták a tervezettet, exportjuk 
meghaladta a vállalt '0.5 millió dollárt, s a nyereség várhatóan 
eléri a 170 millió forintot, ennek ellenére - hangoztatta a 
vezérigazgató - nem lehetnek igazén elégedettek a múlt évi 
teljesítménnyel, a megrendelések tételes teljesítésének 
pontatlansága, a követelményektől elmaradó minőség, s az ezt követő 
súlyos kötbérek, a piaci igényekre való lassú reagálás, a 
technológiai fegyelem sorozatos megszegése, az igazolatlan 
hiányzások emelkedése sokba került nemcsak a kollektívának, 
népgazdaságnak is.

/mti/ kö/kj/mz le 
10.58 030187 0627 de a

az idén a termelés mennyiségét 1.5-2 százalékkal, a bevételeket 
7.5-8.5 százalékkal kívánják növelni, az ösztönzőbb exportfeltételek 
kihasználásával a tők s kivitelből 14 millió dollár bevételt várnak, 
e célok azonban csak akkor érhetők el - hangsúlyozták a 
munkásgyijlésen -, ha megszűnik a gyárban az egymásra mutogatás, a 
felelősség áthárítása, és a vállalat minden dolgozója 
fegyelmezetten, ereje, tudása maximumát adva végzi munkáját, /mti/

ísbOOOS 4 130 mtlb1008 

elhunyt baráth jános

1987. január 3. - baráth jános, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki 1936 óta volt a párt tagja, 94 éves korában 
elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása január 8-án, csütörtökön 15 
órakor Lesz a lőrinci temetőben.

csiz/má st ka ie 
030187 1287

i
i 11.22

az mszmp x. kerületi bizottsága

/mti/ kö íi" íe
030187 033710.59
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nyereménybetétkönyv-sorsolás sbool2 4 160 mtlb1012 /közönségszolgálat/ 

elmarad a bábszínház előadása

sSSMfSSöS1
1987. január 3. - az országos takarékpénz tár szombaton 

budapesten rendezte meg a nyereménybetétkönyvek 1986 negyedik 
negyedévi sorsolását, mindazok az 1986. december 29-ig váltott és a 
sorsolás napján forgalomban volt nyereménybetétkönyvek, amelyek 
^9áfának utolsó három számjegye /számvégződése/ megegyezik az 
alábo felsorolt számokkal, az 1986. negyedik negyedévi 
áulagbetétjüknek a számok mellett feltüntetett százalékát nyerték:

számvégződés nyereményszázalék
ka/kj ka le132 100

030187 0363162 12.0550
185 25
198 25
238 50
310 25
343 25
357 50 mtlb1013 /közönségszolgálat/ 

megindult a teherforgalom

416 Sb00l3 4 180250
508 50
537 50
757 25

1987. január 3. - a pest me y 
vállalat értesíti az utazóközön é 
szigetmonostor között megindult a 

kö st/li le

825 25
869 25 »
876 25
902 100
919 030187 022212.0625
927 25
937 25
940 25

_ a nyereményösszeget a betétkönyvet kiállító takarékpénztári 
f iz etiki3 /mt VV6tkeZ ^ V39V postahlvataL 1987. január 19-től it)0014 4 150 mtiblOl 4

az év első exportszállítmányai

juttatnak el ciprusra.

sl ka le
11.23 030187 1071

-baaz

EffSSE" -nagyüzem: >a 
első exportszállítmányai is.
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a lx. kerületben a ferencvárosi időskorúak szabadegyeteme 
szervezett ünnepi műsort, a xl. kerületben a körzeti nyugdíjas 
bizottságok kínáltak programokat; közülük évről évre a leg sík „r „sebo 
a z ént a utcaiak kin á ata. még ma is beszédtéma a 30-1 évbucsuztato, 
ahol amatőr együttes járult hozzá a jő hangulathoz.

a xvll. kerületben is jól megtalálták a közös hangot a városrész 
körzeti népfrontszervezetei, s ez megmutatkozik a nyugdíjasoknak 
kínált lehetőségekben is. karácsonyfák kerültek a körzeti

Idős emberek ajándékokkal lepték meg egymást.
otthonról kimozdulni nemklubszobákba, s az

hagyomány ebben a városrészben, hogy az 
tudókat ajándékokkal keresik fel. de a szerény ajándéknál is nagyobb 
■rt^k ilyenkor a látogatás, az emberi sző. /mti/

Ji/ll kj/kö le
030187 1725

0

1987.01.03.— 10bel

konténerekben 260 tonna polipropilén és 17 tonna polietilén indult

MBÍrFEsSFijMlE-BSElr"
nszk-ba, Franciaországba és az ndk-ba. /mti/

cslz/bas st ka le 
030187 109312.08

sb0015 4 130 mtib1015
Idősek programja a népfrontban

- nemcsak az ünnepek idején, de most az év 
magányosságát igyekszik feloldani a1987. január 3. 

elején is sok idős ember i _ 
hazafias népfront nyugdíjas rendezvényein.

a főváros vi» kerületében például a nagy nevettetők 
előadássorozat részeként latabár kálmánről hallgathattak színvonalas 
előadást az idős emberek, az előadást követően tea és sütemény 
mellett beszélgettek, orvosok válaszolnak Idős korral, a^ 
életmóddal kapcsolatos kérdésekre 9-én* s filmvetítéssel egybeköt ,tt 
élménybeszámoló szerepel a 10-1 ajánlatban* a 1%. kerületben "-a 
divatbemutatót rendeznek, természetesen e korosztály lehetőségeit, 
Igényeit figyelembe véve.

a mostani összejöveteleken gyakran kerülnek szóba a mikulás-nap 
karácsonyi, szilveszteri rendezvények* a vi. kerületben emlékezetes 
programmal kösz öntötték idén is a karácsonyt: csillagszeré 
elnevezésű ünnepi műsorral, majd vidám évbucsuztatot is tartotta .

sb0016 4 150 mtibiOl6 /k özön ség szolgálat/ 

Időjárás-jelentés /1. rész/

1987. 3. - az országos meteorológiai intézet jelenti:január

kevesebb felhő, hideg Idő

eurőpa egyre nagyobb részén sarkvidéki, hideg levegő uralja az 
Időjárást, szinte az egész kontinenst magába foglalja az az alacsony 
nyomású légköri rendszer, amelynek nyugati oldalán erőteljes 
észak-déli áramlással zudut alá a hideg levegő, útközben viharossá 
fokozódó szelet, átmenetileg csapadékos időt és erős lehűlést 
okozva, a hőmérséklet csúcsértéke most már nyugat- és 
közép-európában sem emelkedik fagypont fölé. enyhe, és viszonylag 
száraz levegő mos már csak détkelet-eurőpa fölött található, ott 
többnyire napos az idő és délutánra 15 fok fölé emelkedik a 
hőmérséklet, a kárpát-medence Időjárását a lassanként nyugalomba 
jutó, tiszta, hideg levegő határozza meg.

pénteken hazánkban borult idő volt, igen sokfelé csapadékkal, a 
dunántuIon és a duna-tisza közén esővel, a tiszántuIon és az 
északi-középhegységben időnként havas esővel, hóval, a szombatra 
virradó éjszaka a csapadéktevékenység kissé alábbhagyott, az érkező - 
hidegfront hatására azonban már mindenütt hó esett, a szorrbat reggel 
7 óráig lehullott csapadék mennyisége az ország északi felén 
csapadéknyom és 10 mm, a déli országrészben 10 és 19 mm között volt. 
a hőmérséklet csúcsértéke az ország nagy részén még elérte az 5-10 
fokot, csupán a nyírségben és a Zemplénben mértek 1-6 fokot, a 
szombatra virradó éjszaka második felében erőteljesen hűlt a lev gő, 
hajnalra 0 és -8 fokig csökkent a hőmérséklet, szombaton délelőt 
még többnyire borult volt az ég, többfelé esett a hó. az északi, 
északnyugati szél sokfelé viharossá fokozódott, a hőmérséklet nem 
emelkedett, 11 órakor is o és -8 fok között volt.

hudapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi köz ép értéke 
6,6 fok volt, 7,0 fokkal magasabb a sokéves átlagnál.

szombaton 12 órakor a fővárosban -3 fokot mértek, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 1008 hpa volt, erősen 
emelkedett.

várható Időjárás az ország területén vasárnap estig:

nyuoat felől tovább csökken a felhőzet, eleinte még többfelé 
főként keleten várható újabb havazás, hózápor, vasárnap országsz rt 
túlnyomóan derült, száraz idő Lesz. a kezdetben gyakran viharos 
északnyugati szél az esti óráktól jelentősen mérséklődik, a várható 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -10 fok, északkeleten 
azonban -14 fok körül Lesz. a Legmagasabb nappali hőmérséklet 
vasárnap -1 és -6 fok között alakul, /folyt, köv./ 11 
13.05 030187 2560
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, Január 5-én, hétfőn kezdődik a báv-nál a ruházati cikkek 
Kedvezményes vására; női, férfi és gyermek felső konfekciót kínálnak 
a szokásosnál Is alacsonyabb áron, a készlet értéke mintegy 50-60 
millió forint, ugyancsak januárban rendezik a fehér heteket, 
összesen 10 millió forint értékű uj ágyneműt kínálnak átlagosan 
mintegy 40 százalékos engedménnyel, /mti/ 

mg/Ll/sl/uz pr
1 T. % 010187 1311

K7
o —

bel 1987.01.03.'12 -

sb0017 4 150 mtib1017 A özdn ség szolgálat/ 

időjárás-jelentés /2. rész

előrejelzés budacestre vasárnap reggelig;

//

felhőátvonulások Lesznek hózáporral, Időnként viharos 
északnyugati széllel, késő este -6 fok körül lesz a hőmérséklet, 
hajnalban a belvárosban -z fok, a külterületeken viszont -11 fok 
valószínű.

a duna.-vízállása budapestiéi 402 cm, hőmérséklete 1,2 fok. /mti/ 
kf/sl/Ll pr

13.11 050187 0422

sb0018 4 150 mtibl018

kedvezvényes báv-vásárok

párlzs
London
oslo
Stockholm
helsinki
berlln
varsó
Leningrád
mnszkva
ki j ev
Drága
bécs
róma
mádrí d
belgrád
búkarest
szófia
athén

kf/sL la pr
14.37 030187 0876

1987. január 3. - az európai nagyvárosok vasárnapra várható 
maximál' s hőmérséklete:

az európai nagyvárosok hőmérséklete

S&0019 4 150 mtlbiOl9 /küz n ség szolgálat/

f

I

eleinte kevés felhő, majd nyugat felől megnövekszik a felhőzet, 
de számottevő havazás még nem valószínű, a hőmérséklet vasárnap _ __ 
kora délután mínusz 1 és mínusz 6 f A, hétfőn hajnalban mínusz g es 

\ mínusz 10 fok.
Ctj

Sb0020 4 150 mtlbl020 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása

1986. december 3. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható Időjárása hétfő reggelig:

au sztrla:

1987.01.03.bel =» 1 'S —-
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csehsz lovákia: @30022 1 150 mtlb1024

ülést tartott a minisztertanács - kormányszóvivői tájékoztató 
/l'/ rész/változóan felhős Idő, már csak néhány helyen várható kisebb futó 

havazás, a hőmérséklet vasárnap kora délután mínusz 2 és mínusz 7 
fok, hétfőn hajnalban mínusz 10 és mínusz 15 fok.

szovjetunió:
1987. január 3. - a tájékoztatási hivatal elnöke, a kormány 

szóvivője közli: a minisztertanács szombaton ülést tartott.

Lázár györgy, a kormány elnöke az ülésen tájékoztatást adott 
nyikolaj rlzskovval, a szovjetunió minisztertanácsának elnökével 
1986. december 23-án Moszkvában folytatott tárgyalásairól, amelyeken 
megkülönböztetett figyelmet fordítottak a Legfelsőbb szinten elért 
megállapodások végrehajtására, a minisztertanács,nagyra értékelve a 
tárgyalások eredményét, a tájékoztatást jóváhagyólag tudomásul 
vette.

általában kevés felhő, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet 
vasárnap kora délután mínusz 3 és mínusz 8 fok, hétfőn hajnalban 
mínusz 12 és mínusz 17 fok.

románla:

.. a minisztertanács megvitatta a magyar hírlap munkájáról szóló 
jelentést, egyetértőén tudomásul vette, hogy a magyar hírlap a 
jövőben Is mint a kormány félhivatalos sajtóorgánuma jelenik meg,

a kormány meghallgatta a központi népi ellenőrzési bizottság 
elnökének jelentését a közérdekű bejelentések és panaszok 
kezelésének tapasztalatairól, valamint az egészségügyi Intézmények 
műszerellátásáról.-" mindkét jelentéssel kapcsolatban kötelezte az 
illetékeseket a tapasztalatok alapján levonható következtetések 
hasznosítására.

a minisztertanács áttekintette az Idegenforgalom 1986. évi 
alakulását/ megállapította, hogy az ágazat az ismert kedvezőtlen 
körülmények ellenére eredményes évet zárt, s ez jó alapot ad az 
1987-re kitűzött célok eléréséhez.

fokozatosan tovább csökken a felhőzet, már csak délén tenet 
kisebb havazás, a hőmérséklet vasárnap kora délután mínusz 1 
mínusz 6 fok, hajnalban mínusz 10 és mínusz 15 fok.

jugoszlávla:

:

átmenetileg csökken a felhőzet, már csak néhány helyen várost' 
gyenge havazás, a hőmérséklet vasárnap kora délután 0 as m.uiu.-.z 
fok, hétfőn hajnalban mínusz 8 és mínusz 13 fok. /mtl/ 

kf/sl cl pr 
14/46 030187 1259

—1 ® *” XXX

császár tlbor, az mtl minisztertanácsi tudósítója jelenti:

a kormányszóvivői értekezleten bányász réz só a magyar hírlap 
munkatársának kérésére részletesebben is szólt a Lap munkájával 
kapcsolatos tapasztalatokról, ezzel összefüggésben hangoztatta: a 
kormányzat Igen nagy figyelmet fordít a sajtó, a rádió, a televízió 
tevékenységére, szeretnénk - mondotta -, ha a sajtó, miként az 
utóbbi időben tette, továbbra is minél pontosabban, hívekben ^
tükrözné a kormány tevékenység ét, programszerűen követné a kitűzőit 
célok megvalósulását.' ilyen nézőpontból vizsgálva a kormány 
félhivatalos lapjának tevékenység ét, a testület megállapította, hogy 
a magyar hírlap a kormányzati döntések céljáról, hátteréről 
folyamatosan, jól tájékozatatja olvasóit, eredményesen mozgósít a

Sb0021 4 130 mtibl021 /közönségszolgálat!/ 

nyitva a könyvtár

1987. január 3. - budapesten, a vli. kerületi kertész utca 20. 
szám alatti szabó ervin könyvtár felújítás után ismét várja 
olvasóit, nyitva: hétfő, szerda, péntek 13-tól 20 óráig, kedd, 
csütörtök 10-tói 16 óráig, /mtl/

11 La pr
15/53 030187 0260
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határozatok végrehajtására, megfelelő fórumot teremt a tanácsi 
munkának', az értékelés* arra hívta fel a sz erk esz tőséget, hegy 
fokozza vitakészségét, határozottabban Lépjen fel az állami munkát 
nehezítő, annak tekintélyét csorbító bürokratikus 
megnyilvánulásokkal szemben, és céltudatosan erősítse tovább sajátos 
karakt erét .’/folyt.* köv./

, ár/gg/gw pr 
16.56 030187 2568

sb0025 1 130 mtlbl027
/2. rész/ülést tartott a minisztertanács

a lap bátnan adjon teret a társadalmi vitáknak? olvasói levelek 
közlésével, cikkekkel, riportokkal segítse a döntéshozó fórumuk 
tájékoztatását.

6 0 0

kneb elnökének jelentésében érintett témákról szólva /a magyar 
rádió érdeklődésére/ kifejtette: az utóbbi években megszaporodtak a 
közérdekű bejelentések, ezek a társadalom számára káros 
visszaéléseket, vesztegetéseket, panamákat nyilvánosságra hozó 
jelzések segítenek a közélet, a gazdasági kapcsolatok törvényes 
rendjének megőrzésében, a gazdasági vezetők munkáját bíráló 
bejelentések" tapasztalataként említette a szóvivő, hogy 
alkalmazásuknál helyenként mintha nem kellő körültekintéssel 
járnának el, Így oéldául csalással, visszaéléssel vádolt vezetőkről 
kiderült: hasonló" cselekményekért már büntetve voltak, arról viszont 
nemigen lehet olvasni - tette hozzá hogy felelősségre vonták 
volna azokat, akik ilyen embert újból gazdasági vezetői funkcióba 
állítottak, a kneb jelentése is rámutat: sokhelyütt megelégednek 
azzal, Jpogy a vétkest felelősségre vonják, de az események 
mozgatórugóit, s Így a közvetett felelősöket, már nem tárják fel. 
változóoazdaságl életünkben a korábbinál több szerencselovag, 
kalandor tűnt fel. a közösséget megkárosítók, a nyerészkedők ellen a 
továbbiakban is törvényünk teljes szigorával fel kell Lépni.

a

sb0023 4 160 mtib1025

újévi hangverseny sárváron

1987. január 3. - szombaton rendezte meg hagyományos újévi 
hangversenyét a sárvári városi művelődési központ és a városi 
fúvószenekar, a kiváló együttes címmel kitüntetett 58 tagú 
fúvószenekar a cukorgyár! kastély színháztermében lépett fel 
pernecker jános karnagy vezényletével.* közreműködött tarján! ferenc 
Líszt-dijas kiváló művész, a magyar rádió szimfonikus zenekarának 
szólékurtöse. /mtl/

Lér st/gw pr 
16.58 030187 0450

-a hatodik ötéves tervben, és azóta is jelentős eredményeket 
értünk el az egészségügyi intézmények műszerellátásában - 
ál leoltotta meg bányász rezső a másik népi ellenőrzési tárnát 
kommentálva, számos- rendkívül értékes gépet, műszert szerezte* oe. 
melyek folyamatos uz emeltetése, karbantartása és javítása monon at ni 
életbevágó feladat, az orvosi műszerek országos szervizhálózata 
működik, van vállalkozó a munkák elvégzésére, az a Ik atr»sz evvatas 
azonban gondokat okoz. a kneb-vizsgálat szerint alkatrészhiány 
egyes berendezések két-hat hónapig is működésképtelenek, szünseges 
lenne, hogy az alkatrészek gyártásában nagyobb részt vállaljon a 
magyar ipar és ne kelljen egy-egy elromlott műszer miatt a néhány 
oerces vizsgálatért kórházról kórházra utaztatni a beteget, arról 
nem is szólva, hogy például a mentőautók ilyen többletfuvarozási 
költségeiből már számos uj műszert vásárolhattunk volna.

az idegenforgalom tavalyi mérlegéről /a vasárnap! hírek 
kérdésére/ a szóvivő elmondotta, hogy eredményeink felülmúljak a 
korábbi évét, a hazánkba látogató külföldiek száma elérte a 16 
milliót, a devizabevételek 25, a forintban számolt bevételek pedig 
mintegy 15 százalékkal nőttek, /folyt, köv./ 
dr/go/gw pr

(17.23 030187 2637

— o”

SÖ0024 4 150 mtlb1026

gyár Lett a törökszentmiklósi öntöde

1987. január 3. - januártól a szolnoki mezőgép vállalat önálló 
gyáraként működik a cég törökszentmiklósi öntödéje, a státus 
változása az eddigi üzemegység fejlődését jelzi: 130 milliós 
rekonstrukcióval a korábbinak kétszeresére növelték teljesítményét, 
mostantól évi 5200 tonnányi gyártmányt álltának elő, felerészben 
nagyszilárdságú öntvényt, a termelést teljes egészében - az 
előkészítéstől a késztermék raktározásig - gépesítették.

az öntvényeket részint maga a vállalat használja fel
gyártmányaihoz, részint a társvállalatoknak és az ország egyéb V.. ári 
üzemelnek, vállalatainak szállítják, a szolnoki mezőgép tizenegyedik 
önálló gyárában elsőrendű célként azt tűzték ki, hogy a teljesítmény 
teljes kihasználásával mielőbb előteremtsék a beruházási hitel 
visszafizet és éh ez szükséges pénzt, /mtl/ 

end/fné az/gw pr 
17V00 030187 0873

t.

rr



3b0026 4 130 mtib1028

balesetek

1987V január 3. - szentes külterületén mehmed cifcl, 32 éves 
gépkocsivezető, török állampolgár, nszk-bell vend ég műnk á ,/bottropl 
lakó s/nyergesvon tatéval áttért az úttest baloldalára, és it 
összeütközött a vele szemben haladó, már előzésben levő 
tehergépkocsival,amelyet borbás Imre 27 éves gépkocsivezető, 
hódmezővásárhelyi lakos vezetett, ezt követően a két gépjárműnek 
nekiütközött két másik tehergépkocsi, a baleset következtében borbás 
Imre a helyszínen meghalt, mehmed cifci és egy másik gépkocsivezető 
könnyű sérülést szenvedett, a baleset körülményeinek tisztázására és 
a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított.

Somogy megyében, szőkédén csen giuseppe fával 44 éves Irodai 
alkalmazott, olasz állampolgár, római lakos személygépkocsijával az 
útpadkára hajtott,és egy fának ütközött, a baleset következtében 
utasai közül endrika fával, 42 éves irodai alkalmazott, olasz 
állampolgár, római lakos a helyszínen meghalt, három személy pedig 
könnyű sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint 
figyelmetlen vezetés miatt következett be a baleset, /mti/ 

gg/bc/ll pr 
17/25 030187 1125

sb0027 1 130 mtib1029

ülést tartott a minisztertanács.»./3« rész/

idegenforgalmi fizetési mérlegünk várhatóan 190 millió dollár 
aktívummal zár, s rubel-viszonylatban is mintegy 16 százalékos a 
növekedés, csökkent a tengerentúlról érkezők száma, ugyanakkor 
ausztriából 1 millió 300 ezren Látogattak ide, s örvendetesen nőtt a 
vendégforgalom francíaországból, Olaszországból, és a vízumkényszer 
megszüntetése óta Svédországból is. Jugoszláviából csaknem 40 
százalékkal többen érkeztek, az irántunk megnövekedett érdeklődés 
egyik összetevője, hogy javult az idegenforgalmi vállalatok piaci 
tevékenysége, s mind jelentősebb az úgynevezett kongresszusi 
turizmus.5 úgy tűnik, nem volt rossz befektetés a hungaroring 
megépítése serri." ami a környező szocialista országokból hozzánk 
érkezett turistákat illeti, nem változtak lényegesen a számok, 
csupán - a megszigorított kiutazást feltételek következtében - 
romániából csikként a felére az évi vendégforgalom - mondotta a 
szóvivő, kitért arra is, hogy a magyar állampolgárok nyugati 
utazásainak száma 1986-ban csaknem 20 százalékkal emelkedett, az 
idei cél az idegenforgalom 6-7 százalékos növelése, s ez talán túl

1987.01.03.bel 18 -

SÖ0028 4 160 mtlb1030

görög gyermekkórus szécsényben

1987, január 3. - az athéni zografou állami zeneiskola 
növendékeinek énekkara adott hangversenyt szombaton anógrád megyei 
szécsényben. a görög kórus, amely az eötvös loránd tudományegyetem 
művészeti együttesének vendégeként érkezett magyarországra, 
budapesti fellépése után a szécsényl magyar! úti általános skola 
aulájában pódiu/%Lőadásban mutatta be peter maxwell davles 
szivárvány című gyermekoperáját, /mti/ 

cslz/má/gw pr
030187 047517.57

gl* fr

felhívta a figyelmet arra, hogy a minisztertanács tanácsi 
hivatalának elnöke január 1-jel hatállyal szabályozta a tanács* 
szervek munkarendjét, munkaidő-beosztását és az ügyfél,ogadássál 
kapcsolatos kötelességeiket, /folyt, köv./
ár/ag/ow pr
17.54 030187 2598

is haladható még eredményesebb propagandával, a kereslethez jobban 
igazodó piacpolitikával, a szolgáltatások színvonalának javításával.
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1987.01." .bel 21bel20 - 1987^01:03;

orgánumok pedig kiemelkedő jelentőségű fejlődésnek minősítették a 
sajtótörvény meghozatalát.sbo029 4 150 mtlbi031 /közönségszolgálat/ 

idő j árás-j elöntés a kormány elnökhelyetteseinek munkamegosztásáról érdeklődő 
kérdésre bányász rezső azt felelte, hogy ez a téma a minlszterta 
következő ülésének napirendjén szerepel majd. /mtí/ 

ár/gg/gw pr
hlde/ldS várható?* “ *Z országos meteorológiai Intézet jelenti;

030187 176618.03előrejelzés az ország területére vasárnap estig;

sb0031 4 150 mtibl03418.02 030187 0432
sajtótájékoztató a tv-készülék okozta lakástüzről

1987. január 3. - szombaton, a magyar elektrotechnikai 
intézet és^a Videoton vezetői sajtótájékoztatót tartottak a 
szilveszteri mátyásföldi tűzesettel kapcsolatban, a lakástűzet 
minden valószínűség szerint egy régi tipusu color star színes 
tévékészülék gyulladása okozta.

lazur Lajos, a meei igazgatója elmondta, hogy a 
televíziókészülékek, Így a color star típusúak is csak akkor 
használhatók biztonságosan, ha a tulajdonosok betartják az 
üzemeltetési utasításokat; szakszerben javíttatják, megTe^e^ő 
alkatrészekkel, mindenekelőtt hozzávaló biztosítékkal szereük ys. 
készüléket, a szellőzőnyilásokat nem takarják Le, stb. egyébkén; 
egy-egy ilyen készülék átlag-életkora 8-10 év.

a color start 1974 és 80 között forgalmazták, az intézet 
igazgatója szerint ez a régi tipusu készülék ma sem veszélyes, 
szakszerűen kezelik, javítják, ugyanakkor tény, hogy az elmu 
hónaoban 56 televlzlóégés okozta tüzeset volt budapesten, @ke< 
többségét a color star-ok okozták, de több lakástüz okozója volt 
néhány más itthoni és külföldről behozott készülék is. szinte - 
esetben az okoknál biztosra vehető a szakszerűtlen javítás, 
helytelen kezelés.

ellepőrz

sb0030 1 130 mtibl032

ülést tartott a minisztertanács ...

célja, hog 
. .. . dolgozzana

érdemben Intézhessék ügy 
mun anapján reggel 8-tól s e fél 7-lg. 

L g várják ügyfeleiket a jövőben %
, hanem 
nyolc na

/4. rész/
a a

az
* a a

9-
az

vagy
9

kérdés p s 
szept mberben é t e 
újság rók, s rém L e 
arra, hogy bátrabb a 
fejlődésének bizonyítéka, s sa tő tá 
alaposabban érvényesül, mint korábban, 
szerzhetnek Információt, 
találkoznak Is nehézsége 
erezhetik a törvény nyu 
hogy sajtónk színvonala

arról a tavaly 
ai az
utalt

L
az

amely a

az
s az nyomába -ha

kázsmér jános, a Videoton vezérigazgatója bejelentette, hogy a 
meei-vel és az orlormal együtt uj, az eddiginél részletesebb

s ezt ezentúl minden
9

Illő Cl" VÜV ÖÖ dü VI AUHMflb /u V V ^ J O
biztonságtechnikai útmutatót állítanak össze, - ------
újonnan vett készülékhez mellékelik, megszervezik, hogy feoruár: 
még üzemben Lévő 50-60 ezer color star tulajdonos kérésére 
díjmentesen évente felülvizsgálják a 10 évnél fiatalabb keszU 14kex 
állapotát, ugyanakkor javasolják az ilyen készülékek ml elő obi 
kicserélését korszerűbb típusokra, hiszen azoknál ilyen tűzesete’-:
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bel 22 - 1987;01.05. bel 23 - 1987.01.93.

nem fordulhatnak elő. csereszándék esetén a Videoton az olcsóbb 
készülékekből Is garantálja a szállítást, otp-hitetre való vásárlás 
esetén átvállalja a részletfizetéssel járó kamatterheket, és további 
hitelkedvezményeket is terveznek, lehetőséget teremtenek a régi 
color starok visszavásárlására is. ennek részleteiről körülbelül 1 
hónap múlva tudják tájékoztatni a lakosságot, /mti/ 

sz/la/pr/sl/ll -ár 
19.16 030187 2159

fiataloknak, amelyet otthon jól hasznosítani tudnak majd. loy 
például a hagyományos sportvetélkedők mellett a néol látékokat is 
felelevenítenek: a cseréptörést, a rönkhajltást és a favágást, 
amellett városismereti vetélkedőn, kirándulásokon és melegvíz! 
evazősturán vehetnek részt a résztvevők, ezen kívül soortfórumon 
vitatják meg a tömeg- és szabadidősport aktuális kérdéseit.

a tájékoztatón ismertették az év Legjelentősebb rendezvényeit, 
január I7~i8-án a budapest sportcsarnokban rendezik meg a 
snow-na j tás a j égen elnevezésű vetélkedőt, még januárban meghirdeti 
a klsz kb - más szervekkel együtt - a labdarugó eb-hez kapcsolódó 
magyar ifjúság kupa kispályás labdarugó tornát, amelynek 
selejtezőjét 1988 márciusig bonyolítják Le, az országos döntőre 
pedig 1988 májusában kerül sor.Sb0032 4 160 mtlbl035

május i-3-án tartják az országos ifjúsági sporttalálkozót 
budapesten, a népstadion-kertben, tavasszal kerékpáros találkozóra 
várják a jelentkezőket Kecskeméten, junius 24-28. között Miskolcon 
Lesz a 2 . nyári adott; augusztus 16-20. között pedig az 
egyetemi ták, főiskolások országos turisztikai találkozója Velencén.

augusztus 20-23-án Salgótarjánban, a dolgozó fiatalok camp Ina- 
találkozójára kerül sor. végül szeptember 13-án újból megrendezik a 
budapesti dunai kajak-kenu maratont - ezúttal harmadszor.

a kisz kb uj kezdeményezése a ,,hazánk magyarország,, 
turisztikai mozgalom, a fiatalokat a történelmi múlt megismerésére, 
a nemzettudatuk fejlesztésére, s a rendszeres testedzésre Igyekeznek 
ösztönözni e mozgalom életre hívásával, idén is szerveznek ayaloqos, 
kerékpáros és evezős vándortáborokat, /mti/ 

őz/gw/ll/gw cl -ár 
19^32 030187 2183

ősbemutató nyíregyházán - határ győző: patkánykirály
1987. január 3. - határ győző, angQl/ában élő magyar Írót 

patkánykirály olmu darabjának ősbemutatóját tartották meg szombaton 
nyíregyházán, a móriez zslgmond színházban, a színpadi mű 
cselekménye á 11. világháború idején kezdődik, egy francia 
kisvárosban, a férfi főszereplő, a partrászálló szövetséges katonák 
egyike itt találkozik a nála Idősebb asszonnyal, aki elbújtatja az 
idegileg kimerült fiút. kettejük 25 éven át tartó együttéléséről, 
egymásrautaltságáról, szerelmükről és megpróbáltatásaikról szól a 
darab/

az előadás rendezője salamon suba László, szereplői: gaál 
erzsébet és sátránek károly, /mti/ 

ács/umné/az cl -ár 
19/24 0 30187 0701

sb0033 4 180 mtlbl036

a klsz idei sport programjai - sajtótájékoztató
sb0034 4 180 mtlbl038

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke
1987. január 3.

sboooi a műcsarnok januári programjai 
S&0002 rácz aladár cimbalomverseny 
sb0003 csárdaprogram a hortobágyin 
sb0004 védett erdők és fák a hajdúságban 
sb0005 ezáznegyvanévee batthyány-oklevél 
S&0006 gyémántlakodalom 
sb0007 elhunyt molnár károly 
sbQOOB elhunyt baráth jános

1987. január 3 
országjáró diákok

szombaton, a zánkal úttörő városban - az 
téli országos turisztikai találkozóján - 

sajtótájékoztatót tartottak, amelyen dombóvári ottó, a kisz kb 
sportosztályának vezetője ismertette az ifjúsági szövetség 1987. 
sport-és turisztikai terveit.

, évi

elmondta: az idén a téli odott nyitja a rendezvények sorát, régi 
hagyományt elevenít fel ezúttal a klsz, hiszen már korábban gazdája 
volt e rendezvénynek, olyan módszertani programot kínálnak a
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8boo09 baleset
sbooio rmunkásgyülés a salgótarjáni kohászati üzemekben
sörön nyerem&nybetátkGnyv-sorsolás
3booi2 elmarad a bábszínház előadása
sbo013 megindult a Teherforgalom
Sbooi4 az év első exportszállítmányai
sbooi5 Idősek programja a népfrontban
sboO-6 időlárás-ielentás /1. rész/
sbooi? időjárás-jelentés /2. rész/
sbOOIB kedvezményes báv-vásárok
sboOfi az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0020 a környező országok Időjárása
SÖ0021 nyitva a könyvtár
sb0022 ülést tartott a minisztertanács /1, rész/ 
sb0023 újévi hangverseny sárváron 
sb0024 gyár Lett a törökszentmiklósi öntöde 
sb0025 ülést tartott a minisztertanács /2. rész/ 
sboo26 balesetek
sbo027 ülést tartott a minisztertanács /3. rész/
803028 görög gyermekkórus szácsányben 
sb0029 időjárás-jelentés
sb0030 ülést tartott a minisztertanács /4. rész/ 
sb003i sajtótájékoztató a tv-készülák okozta lakástüzről 

*sbno33 & klsz Idei sportprogramjai - sajtótájékoztató
nyíregyházán

Belföldi hírek

IIs)
budapest, 1987. január o4. v a s á r n a pb el

sroooi 4 190 mtlb1001

ag rőtek-tér vek 1987-re

1987. január 4. - uj kezdeményezésekkel segíti a mezőgazdasági 
üzemek biztonságosabb gép- 
agrotek, a mezőgazdasági termelőeszköz kereskedelmi vállalat, a 
szocialista országok gépgyártó vállalataival tovább erősítette 
kapcsolatait, ndk-bell partnereivel garanciális vevőszolgálati 
szerződést kötött, amelynek értelmében a gyártók a tőlük vásárolt 
mezőgazdasági gépek fődarabjaira is - átlagban hat hónap - garanciát 
biztosítanak. Lényegében az ez időn belül meghibásodott motorok 
adapterek, hidraulikus elemek javítási költségeit - szemben az 
eddigi gyakorlattal - a gyártók átvállalják, á vállalat csehszlovák 
partnereivel is megállapodott, hogy a tőlük vásárolt zetor-traktcrc?. 
tönkrement motorjait, és az unhz-750 
visszaveszik, felújítják,és rövid ha 
felhasználó rendelkezésére bocsátják, ezáltal nemcsak felgyorsul a 
gépek korábban gyakran akadozó alkatrészellátása, hanem egyúttal 

- általáoan az uj ár 60-70 százalékáért - felújított 
fődarabokhoz juthatnak az állami gazdaságok, tsz-ek. mezőtúron 
Létrehozzák a kisebb teljesítményű csehszlovák gyártmányú traktorok 
márkaszervizét; itt eredeti alkatrészekkel, jól felszerelt 
műhelyben, magas technikai színvonalon gyorsan elvégzik majd a 
javítást, s Így csökken a kényszer-állás ideje.

tovább javul 1987-ben a szovjetunióból vásárolt gépek, traktorc'- 
műszaki kiszolgálása is; ehhez külön műhelyt létesítenek a 
szovjetunió budapesti műszaki központjának telepén, itt a szovjet

és alkatrészellátását 1987-ben az%
SD0U34 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkésztős énében
9főszerkesztő; kovács györgy 

szerkesztették; Izsák erika
fehér páter 
császár tibor su rakodógép vezérlőtökéj^t 

ón belül ismét a
vége
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